

Утверждаю:

Директор МБУ

«Ермаковский ЦФКСиТ «Саяны»

В.В. Бочаров

2021 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства Ермаковского района по стрельбе из
электронного оружия, посвящённого «90 – летию
физкультурно-спортивного комплекса
«Готов к труду и обороне»

с. Ермаковское
06 марта 2021 года

I Общие положения

Первенство Ермаковского района по стрельбе из электронного оружия, посвящённого «90 – летию физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (далее – Соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий Ермаковского района на 2021 год, утвержденным приказом МБУ «Ермаковский центр физической культуры, спорта и туризма «Саяны».

Задачами Соревнований являются:

- популяризация комплекса ВФСК ГТО и пропаганда здорового образа жизни;
- создание условий, мотивирующих к занятиям физической культуры и спортом;
- выявление лучших спортсменов по стрельбе из электронного оружия.

II Место и время проведения

Соревнования проводятся 06 марта 2021 года в физкультурно-спортивном центре «Саяны» (холл второго этажа).

Начало соревнований в 10:00 часов.

III. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляет администрация Ермаковского района. Непосредственная подготовка и проведение Соревнований возлагается на муниципальное бюджетное учреждение «Ермаковский центр физической культуры, спорта и туризма «Саяны» (далее - МБУ «Ермаковский ЦФКСиТ. Главный судья Павлов Роман Григорьевич.

IV. Требования к участникам соревнований, условия их допуска и правила соревнований.

К участию в Соревнованиях допускаются мужчины и женщины с 6 по 11 ступень, зарегистрированы на сайте ГТО.

- 18-29 лет (шестая ступень комплекса ГТО);
- 30-39 лет (седьмая ступень комплекса ГТО);
- 40-49 лет (восьмая ступень комплекса ГТО);
- 50-59 лет (девятая ступень комплекса ГТО);
- 60-69 лет (десятая ступень комплекса ГТО);
- 70 лет и старше (одиннадцатая ступень комплекса ГТО).

С пропиской Ермаковского района.

Стрельба

Соревнования проводятся в соответствии с Методическими рекомендациями по организации и выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) к Государственным требованиям Всероссийского

физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) на 2018 – 2021 гг., утвержденным приказом Минспорта России от 19.06.2017 года № 542.

Стрельба из электронного оружия производится из положения сидя с опорой локтями о стол на дистанцию, 10 м по мишени № 8. Стрельба состоит из двух серий по 5 выстрелов, в зачет зачитывается одна лучшая серия из двух. Время на стрельбу – 7 мин. Время на подготовку 3 мин.

IV. Награждение

Награждение раздельно среди мужчин и женщин в каждой ступени. Победители и призеры (1-3 место) награждаются грамотами и медалями.

V. Условия финансирования

Расходы по командированию команд на Соревнования (проезд, питание) несут командирующие организации.

Расходы по проведению Соревнований (грамоты, медали) осуществляются за счет программы «Развитие спорта в Ермаковском районе».

VI. Обеспечение безопасности

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающим требованиям соответствующих нормативно-правовым актам, действующим на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

VII. Протесты

Протест по нарушению правил Соревнований или настоящего положения может быть подан представителем команды или участником в письменном виде на имя главного судьи с указанием пунктов правил или настоящего положения, которые протестующий считает нарушенными, даты и точного времени подачи протеста.

Протест, связанный с результатом подается не позднее, чем через 30 мин. после опубликования предварительного результата.

Протест по допуску участника к спортивным играм рассматривается до начала соревновательной программы. В случае невозможности принятия решения до начала соревнований участник допускается к старту под протестом, а решение по протесту принимается до утверждения результатов, в игровых видах спорта – до утверждения результата игры.

Решение по протесту излагается в виде резолюции на протесте. Если решение главного судьи по поданному протесту не удовлетворяет протестующего, он вправе подать апелляцию в адрес организаторов спортивных игр. Апелляция рассматривается в течение часа. Если требуется более длительное рассмотрение по фактам, изложенным в протесте и апелляции, то решение должно быть вынесено обязательно до утверждения результатов.